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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Målt temperatur i to
køleskabe, ok. Kontrolleret hygiejne under fremstilling af
smørrebrød, der efter fremstilling emballeres og opbevares på
køl indtil servering, ok. Vejledt om tilstrækkelig skylning af
grøntsager som peberfrugt. Kontrolleret procedurer for
varemodtagelse og genopvarmning af middagsretter, ok.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler og
inventar.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Følgende er konstateret: Køleskab i køkken er manglende
hovedrengjort. Skuffer og skabe er ligeledes manglende
rengjort, der er synligt smuld i bunden af inventaret. Mikroovn
er ikke rengjort efter brug, der er fedt belægning i toppen. Gulv
under køleskabe i bageområde snavset af støv m.v. og giver
indtryk af længere tids manglende rengøring. Væg ved
skraldespand er snavset af produktrester.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi kan have
svært ved at nå rengøringen.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol.
Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret generel
vedligeholdelse. Væg ved mel i bageområde har en del huller
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efter tidligere ophæng. Blå skydedør er i bunden beskadiget, tillige er karm heromkring. Væg ved affaldsstativ og
håndvask er beskadiget og maling herpå er slidt. Håndtag på køleskab (BOSCH) er sat sammen med tape.
Virksomheden oplyser at der er planlagt udførsel af vedligeholdelse, ok. Der er vejledt om anvendelse af
vedligeholdelsespaln, jf. virksomhedens egenkontrolprogram.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: Årlig revision er ikke udført siden 2017, dokumentation for modtagekontrol fra
leverandør af færdigretter er ikke dokumenteret i perioden fra oktober 2018.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Var ikke klar over at vi skulle dokumentere varemodtagelse for
færdigretter leveret af central køkken.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Registrering er dækkende for virksomhedens aktiviteter.


